'eoMeTpus, TpeTun MOAYJIL, TUCTOK 13 8 mapTa 2011 r.

PeméTku Ha MIOCKOCTH M MOAYJIAPHAA I'PYIHA

O6oanavenus. C = C U {oo} = CP! — xommiexcuas npoextusnas npavas; H = {z € C | Imz > 0} —
BEPXHsA MONYIIOCKOCTE (6€3 IPaHUIIEL).

Onpepenenwne. [lycts vy, ..., v, — 6azuc B BekTopuoM npocTpanctse R™. Pewémxotl Ha3BIBAETCA MHOKECTBO
BeKTOPOB Buaa kivy + - - - + kpvy, voe ki,..., Lk, € Z.

13.1. Jokaxure, 9To aBa 6asuca B R" 3a1a10T OQHY I Ty XkKe PEIIETKY TOrAa U TOJILKO TOrAa, KOIIa
MATPHIA Tepexo1a OT MepBOro 6asuca Ko Bropomy npuuamiexkutr GL,(Z) (T.e. eé onpemeauress
paBeH *+1, a KOd(POUINEHTH MATPUIBI — LEJIble YUCIA), TPUIEM eCIU DTU GABUCHI OJUHAKOBO
OPMEHTHPOBAHBI, TO MATPHIA Mepexofa npuHaxiexuT SL, (7).

13.2. PaccMOTPEM MHOXKECTBO PeNISTOK Ha IIOCKOCTH R?, 0TOXKTeCTBICHHOH ¢ MHOXKECTBOM KOM-
miekcHbIX gncen C. Hazoém aBe peméTku Kon@dopmuo 3K6UEALEHMHbIMU, €CT OHA U3 HUAX Iepe-
BOOIUTCA B APYI'VIO YMHOXEHUEM Ha HEKOTOPOE€ HEHYJIEBOE€ KOMILICKCHOE YUCJIO.

a) [lokaxuTe, 9T0 100aA PENIETKA KOH(MOPMHO DKBUBAIEHTHA HEKOTOPOU PENIETKe, MOPOXK IEH-
Hou 1 M w, rae w € H.

6) [lokaxuTe, 9TO pEmIETKA, MOPOXKAEHHAs BekTopaMn (1,w), DKBUBATEHTHA PEIIETKE, IIO-
poxkaénHon BekTopamu (1,w’), Torma m TOIBLKO TOrAa, KOTAA CYMIECTBYET MATDHUIA § =

<Z b) € SLy(Z), ato W' = b

d cw+d”

b .
13.3. Ilycme g = (CCL d) — HekoTopwin daemMeHT u3 SLy(R). Onpegernv orobpaxkenne g: C — C

0 CJAeAYIONEMY TPABULY: z — g(z) = gjj:g

a) [lokaxuTe, 9TO HTO OTOOGPAKEHNE B3AUMHO-0 THOZHATHO.

6) [dokaxure, 1T0 510 deticmeue rpymmer SLy(R) ma C.

B) [okaxure, 9To Adpo weadPexmuenocmu >TOro TEUCTBUA, T.e. MHOKECTBO TaKuUX ¢ €
SLy(R), 1A KOTOPBIX COOTBETCTBYIONIEE OTOOPAKEHUE g : C — C TOXeCTBEHHO, eCTh {£E},

rae depe3 F o6o3HavMeHa eIMHUYHAS MATPUIIA.
YKABAHUE. Becnomuure auctok 10.

13.4. Berpasure Im g(2) 1epes Im 2z u kosdpduumenTsr MaTpuist g. BeiBegure 0TCio1a, 9TO BEPXHSAA
MOJIYIIOCKOCTh H MHBApMAaHTHA OTHOCUTENBHO ercTBusA rpymnnsl SLo(R) (a smaunr, n SLy(7Z)).
Pesyabrar 3agaun 13.26) MOXHO MHTEPIPETUPOBATL TaK: MHOXKECTBO PEMIETOK C TOYHOCTBIO 10 KOH(POPMHOU
DKBUBAJEHTHOCTHU B3aUMHO-OJHO3HAYMHO COOTBETCTBYET MHOXKECTBY opOuT rpynnsl SLo(Z), gercTsyomen Ha,
BEPXHEN TOIYIIOCKOCTU. Mceaenyem 3T0 gencTBre moapooHee.
Onpepenenne. Modyaspnot epynnoti naseiBaercs rpynna G = SLe(Z)/{£F} (sTa rpynna takxe o603Ha4da-
erca PSLy(Z)). Modyaspuas obaacms — >To MHOKecTBO Todek D = {z € H | |Rez| < 3, |2| > 1}.
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13.5. Paccemorpum marpunst S = (1 0" T = 0 1). Hapucynure obaacts D u e€ o6pasbl o1
neiicTeueM saementos S, T, T—!, ST, TS, ST, T'S, STS.
13.6. Hangure mopsaaku saemenToB S u ST rpynner G.
13.7. a) [lokaxure, 9T0 OTOOpaKeHUE Z j—jr: MePEeBOUT BEPXHIOID MOMYILIOCKOCTH BO BHYTPEH-
HOCTH eJUHUTHOTO KPyTa.
6) Hapucynre o61acTn, B KOTOpbIe 5TO 0OTOOpaXKeHUe MepeBeIéT 06IACTH W3 MPEabIIyIIen 3a-

Tadm.
O6ozraunm vepes G/ moarpynmy B G, mopoxaéHHEyI0 daeMenTamu S u 1.

13.8. a) Ilycts 2z € H. [lokaxure, uro mEOX)ecTBO {Im ¢(2) | ¢ € G'} orpanuteno cBepxy u comep-
KUT CBOIO TOYHYIO BEPXHIOIO I'DaHb.
6) [oxaxure, 9T0 mIa d060r0 2z € H mangércsa takon snement g € G', aro g(z) € D.



13.9. Ilycts z, 2/ — nBe pasauvHbie TOYKA U3 D, cCpABHUMEIE O MO YT TPyInel G (T.€. CyIIecTByeT
Takon saeMeHT g € G, uro g(z) = 2’. Jokaxure, uro Torga au6o Rez = +1/2 u z = 2/ + 1, aubo
2| =1m 2 =—1/z.

13.10. a) Ilycts z € D, u G, = {9 € G | g(z) = 2z} — craburusarop Touku z B rpymme G.
JlokasKuTe, 9TO eciu z OTImIHO oT i, e™/3 u e>™/3 1o G, = {F}. (B wacTHOCTH, CTAGHIA3ATODHI
BCEX BHYMPEHHUT TOUEK 00MacTU D TPUBUAIBHBI).

6) Onummre cTabUIN3aATOPHI TOYEK 1, e™/3 y e2™/3 g rpymnme G.
13.11. [Joxaxwure, yro rpynna G’ = (S,T) coBnagaer co Bcen rpymnmoun G.
YKABAHUE. [Iycts g — npousBoabHbIl >aeMenT rpymnst G. Ucnoassys sagaau 13.86) u 13.10a), nokaxure, 1T0 HARAETCA
rakou saement ¢’ € G, uro g'g = E.
Urak, B 3agagax 13.86), 13.10a) u 13.11 goxasano, 4To 06aacTb D sapaserca Gyndamenmanbrot 064acmvio
nis meuctBus rpynnsl G Ha H: Beskas opbuta rpynner G nepecekaercsa ¢ D, mpudéMm OopOUTHI BHYTPEHHUX
Touek u3 D mepecekaiorcs ¢ D pOBHO IO OJHOU TOUKe.
Mopaas. IIpocTparcTso penéTok B R? ¢ TOTHOCTHIO 0 KOH(GOPMHOHR 3KBUBAJICHTHOCTH — DTO MOYIAPHAA
061acTb D, TOYKM MpaHUIEl KOTOPOU OTOXKIECTRJIEHB OMUCAHHLIM B 3a1a4de 13.9 oOpazom.

(8 mapTa 2011 r., cTp. 2)



